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Инструкции по выполнению задания  в рамках обучающего тура 

Добрый день, уважаемые участники дистанционной обучающей олимпиады по математике! 

Мы рады, что большинство из вас вовремя выслали свои работы по конкурсу приветствий. Теперь о том, что же делать дальше. А дальше всех вас ожидает 2 задания:

I. За него команда получает дополнительных 20 баллов (при условии своевременного и ответственного подхода к его выполнению). Задача вашей команды – оценить по приведенным критериям (приложение 1) свое приветствие и приветствия тех команд, которые включены в вашу группу (см. приложение 2).
II. Выполнение заданий обучающего тура. Задача: познакомить команды с типологией заданий ДООМа, отработать внутри команды механизмы поиска и обработки информации.

Мы предлагаем вам первое задание, а в ближайшее время вы получите и второе задание. Сроки выполнения работ разные, поэтому внимательно ознакомьтесь со следующими ниже инструкциями.

Инструкция по выполнению ПЕРВОГО задания (оценка работ других команд и самооценка)

Сразу предвидим  вопрос: «Почему только эти команды или почему именно эти?» Мы решили не сильно ограничивать объем работ по конкурсу приветствий, надеясь на то, что вы их оформите красочно, оригинально, например, сделаете коллаж из фото, дающий представление о вашей команде. Объем многих работ достаточно большой, и не все из вас смогут принять все работы. Кроме того, чтобы внимательно рассмотреть более 70 работ, требуется много времени. Мы решили не отнимать его у вас! 

По решению оргкомитета, список всех команд был отсортирован по возрасту  участников и разбит на группы по 5-7 команд в каждой. Например, в группе 1.1 – 6 команд, состоящие из учеников 5-7 классов, они оценивают работы 5 команд и свою как шестую.  

Все работы участников размещены на сайте  ДООМ в разделе «Участники» (http://doomatem1.narod.ru/). Вам нужно в общем списке команд найти команду по ее идентификационному номеру (указанному в вашей группе), и, щелкнув по ссылке «приветствие» и «фото», открыть файлы с приветствием  и фото команды. Естественно, вы можете увидеть все работы, но оценить необходимо только работы тех команд,  которые входят в вашу группу (см. osenka_privet_xls, «ГРУППЫ»)! 

Внимательно ознакомьтесь с критериями оценки (см. osenka_privet_xls). Если у вас возникли вопросы по толкованию критериев, задайте их организаторам олимпиады (doom@mec.tgl.ru). 
Результат своей работы нужно оформить в форме таблицы (см. osenka_privet_xls, «Лист оценки»)
Внимание! Это очень важно!

· Ознакомьтесь с материалом «Как заработать баллы» (см. prilog_2_zarab_ball.doc).

· Оценка конкурса приветствий складывается из средней оценки группы и оценки жюри!

· Дополнительно команда получает 20 баллов за качественную оценку своей работы и работ других команд вашей группы. Если оценка, данная вами, будет весомо отличаться от средней оценки группы, дополнительные баллы вы не получите.

· Выполненная работа должна быть выслана на адрес координатора олимпиады а (doom@mec.tgl.ru) не позднее 10 ноября 2006 года. Работа выполняется в формате MS Excel и высылается в архивированном виде (zip-архив). Никаких дополнительных «украшений» работа содержать не должна! Название архива (вложения) ozenka_pr_XXX.zip, где  XXX – идентификационный номер команды. Название темы письма «ozenka_pr». В теле письма вы можете дать дополнительные комментарии о проведенной оценке и выслать свои предложения организаторам олимпиады.

Работы размещаются на сайте http://doomatem1.narod.ru  в  день получения организаторами олимпиады, если работа не появилась на сайте до 3 ноября 2006  года – она оценивается в 0 баллов. 
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