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Инструкция по выполнению ВТОРОГО задания обучающего тура.
Выполнение заданий обучающего тура происходит в период с  31 октября по 16 ноября 2006 года. Участники получают 25 заданий по теме «Элементы логики, комбинаторики и теории вероятностей» и теоретический материал для ознакомления. Правильные ответы будут высланы всем участникам ДООМа  10 ноября!

Обучающий тур можно провести в виде  олимпиады (как внутрикомандной, так и вннутришкольной), привлекая  к обсуждению вопросов этой темы и решению задач не только учащихся, входящих в состав команды. Учитель может сформировать по своему усмотрению мини-команды (например, поделить класс на группы или работать с классами одной параллели). Далее необходимо ознакомить учащихся с заданиями и согласовать направления деятельности: что искать и где искать (поиск информации в библиотеке или Интернет), написание ответов, оформление и т.п. Внутри мини-команды возможно деление учащихся на группы по направлениям поиска (где искать и что искать?) с учетом пристрастий и интересов учащихся.

В ходе выполнения заданий члены мини-команды обмениваются между собой результатами своей деятельности и производят сравнительную проверку. Получив правильные ответы от организаторов, следует подвести итоги работы каждой группы. По итогам можно (и очень желательно) провести мини-конференцию, круглый стол, открытый урок, нечто вроде защиты творческих работ, где ребята обменяются мнениями, обсудят работу и получат комментарии учителя (по содержанию и организации). Очень важно побеседовать по этой теме. 

Внимание! Возможен любой творческий подход к проведению обучающего тура в своей команде (это может быть КВН, экскурсия/поход, игра и т.п.).

Внимание! Это очень важно!

· Ознакомьтесь с материалом «Как заработать баллы» (см. prilog_2_zarab_ball.doc)

· Команда пишет "отчет" о проделанной работе. В нем надо кратко описать: 

· как проходил обучающий тур в вашей команде (школе);

· как были распределены обязанности между членами команды, и каким образом они были выполнены; 

· какие источники информации были использованы, и какие из них, на ваш взгляд, оказались более полезными и полными; 

· какое задание было самым трудным, какое легким, над каким было интереснее всего работать; 

· какова была роль лидера (капитана) команды; 

· какую роль сыграл руководитель команды (учитель математики) в организации работы в рамках обучающего тура; 

· какую роль сыграл технический консультант (учитель информатики) в организации работы в рамках обучающего тура; 

· и т.п. 

· Ответы на вопросы обучающего тура командам никуда отправлять не нужно!

· Отчет, выполненный в соответствии с описанными ниже требованиями, высылается координаторам олимпиады  (doom@mec.tgl.ru) не позднее 16 ноября 2006 года.
Требования к оформления письма с "отчетом": 

а) Тема письма должна выглядеть так: "id XXX otchet"

б) Тело письма:

1-я строка: название команды, id

2-я строка: имя, отчество и фамилия руководителя команды

3-я строка: "отчет" команды (см. п. 4)

Предпоследняя строка (условно, 4 строка): прямой URL на текст "отчета" команды (если есть желание разместить его на вашей школьной страничке и возможность это сделать) - необязательно.

Последняя строка: подпись (минимально-обязательная часть) - Название команды, id ХХХ, где XXX - трехзначная цифра id. Например, Симметрики, id 100. Также в подписи может быть еще что-то - все по-разному подписываются... 

Внимание! 

а) Размер вашего письма не должен превышать 30 кб

б) Формат письма - только текст (кодировка koi8-r). Пожалуйста, проверяйте настройки ваших почтовых клиентов, чтобы не терять баллы из-за глупых ошибок и невнимательности.

Никаких вложений и html-оформления - если вы хотите оформить свой "отчет" красиво, сделайте веб-версию и разместите на своей школьной страничке (или одном из бесплатных серверов типа: http://www.5ballov.ru/, http://www.chat.ru/, http://www.narod.ru/ и т.п.), в письме же укажите только URL.

Критерии оценки работ обучающего тура будут высланы дополнительно!
Дополнительные баллы своей команде может принести учитель, участвуя в семинаре для педагогов!

Если веб-страница с "отчетом" по техническим причинам, связанным с Интернетом, будет недоступна для просмотра членам жюри, команда будет уведомлена об этом письмом. За нарушения требований баллы вычитаются согласно правилам,  указанным в статье "Как заработать баллы"(см. prilog_2_zarab_ball.doc).
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