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«Теория сочетаний представляет средство для одной из важнейших способностей ума – способности представлять явления в разных комбинациях. Эта способность нужна в жизни всякому…»

П. А. Некрасов (попечитель Московского учебного округа, профессор, 1899 год)
ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В СЕМИНАРЕ

Здравствуйте, уважаемые коллеги!

Мы очень благодарны вам - педагогам, проявившим инициативу, сумевшим заинтересовать ребят математикой и  организовать их в команды для участия в дистанционной обучающей олимпиаде.  Мы надеемся, что в процессе совместной работы ребята не только приобретут новые знания и умения, но и получат удовольствие от самого процесса познания, а вы пополните свою педагогическую копилку новыми идеями, разработками интересных уроков, мероприятий. Мы искренне желаем всем участникам успехов в предстоящей работе!

Мы приглашаем руководителей команд (учителей математики) принять участие  в дистанционном внутреннем методическом  семинаре «Элементы логики, комбинаторики и теории вероятностей в школьном курсе математики. Решение задач». Введение данного раздела математики в школьный курс обосновано необходимостью научить учащихся  систематическому применению вероятностно-статистических подходов для анализа, описания и исследования явлений окружающей действительности, которое  поможет ученику овладеть особой методологией с присущим ей использованием специфических умозаключений. Эти умозаключения формируются на базе умений решать простейшие логические задачи, выработанных  у учащихся в 5-х – 6-х классах.  Поэтому в рамках  олимпиады мы решили охватить не только раздел комбинаторики и теории вероятностей, а также  и  раздел логики, в котором рассматриваются логические задачи (составление комбинаций из нескольких элементов, перебор элементов заданного множества, применение графов и блок-схем  и др.).  Результатом работы семинара станет «копилка» педагогического опыта по применению различных форм и методов изучения темы «Элементы  логики, комбинаторики и теории вероятностей» в курсе математики 5-х – 11-х классов.  

Во время семинара мы имеем возможность обменяться опытом, поделиться друг с другом своими идеями и наработками, сообща обсудим актуальные вопросы преподавания. Мы уверены, что каждому из вас есть что рассказать о том, как происходит  знакомство учеников с «Миром вероятностей». Наверняка у вас есть разработки интересных игровых и практических заданий, внеклассных мероприятий, дидактические материалы по теме. Их использование поможет многим педагогам внести разнообразие в традиционные формы проведения уроков, а также в проведение внутришкольных олимпиад, викторин, организацию факультативных занятий и т.п. Поделитесь своими наработками, и вы ничего не потеряете, а наоборот, приобретете. Опубликовав одну свою статью, вы взамен сможете получить десятки статей.

Цели семинара:

· Обеспечить профессиональный диалог педагогов;

· Создать копилку педагогического опыта по методике изучения темы «Комбинаторика и теория вероятностей»; 

· Повысить качественный уровень проведения внутришкольных олимпиад по математике; 

· Показать возможность эффективного использования ИТ в преподавании темы "Комбинаторика и теория вероятностей ". 

Мы приглашаем всех учителей математики поделиться своим опытом работы (даже если он небольшой). Благодаря вашему участию, команды смогут получить дополнительные баллы. Ведь мы все в одной команде: и учителя, и ученики!
 Как и куда отправить ваши материалы на семинар, как их оформить и др. – в инструкции к семинару.

МЕТОДИЧЕСКИЕ МАТЕРИАЛЫ СЕМИНАРА
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Web-сайт ДОО по математике: http://doomatem1.narod.ru/ 
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