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Команда:
Мы назвали нашу команду (гимнфо) так потому что все из четвертой гимназии, все учимся и «грызем гранит науки». Многие из нас кроме школы занимаются в разных сферах деятельности: кто-то ходит в музыкальную школу, кто-то в художественную, ребята занимаются различными видами боевых искусств, а есть и такие кто увлекается скалолазанием.
Мы представляем вам нашу команду:

1) капитан-Харченко Ефим, веселый человечек в нашей команде! Он умеет хорошо организовать работу, помочь если что то не получается в общем парень на все руки! 

2) Борщевская Елена, творческий человек, занимается танцами, любит участвовать 
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Ключников Виктор, его таланту сочинять стихи, можно позавидовать! Мы очень рады, что он в нашей команде.
4) Агаркова Рита

5) Кувшинова Ксения 

6) Хасанова Эльвира

7) Попов Юрий
8) Моисеева Аниса
9)  Смирнова Марина
10)   Шадрин Алексей
11)  Нефёдова Анна
12)   Барченкова Екатерина
13)   Соколова Александра
В нашей команде много ребят разных возрастов! Много мальчишек и девчонок, ведущих не однообразный образ жизни. Сейчас мы хотим вам представить наш девиз:

Gimn4 – это сила,

Gimn4 – это класс!

Вероятность победы,

Велика у НАС!!!


Приветствуем, Вас, участники олимпиады. Наша команда ничем не отличается от других. Мы любим, учится, но и незабываем про отдых, как, наверное, каждый из вас. Мы хотим вам пожелать удачи в этой олимпиаде. Помните: главное – не победа, главное – участие, и боевой дух вашей команды! Всем ни пуха, ни пера.
Наше приветствие:

Gimn4 прибыл на олимпиаду,

Всех участников приветствовать мы рады!

Вероятно, будем лучше вас,

Но и вы не хуже, просто класс!

Мы не глупы, хитры,

Наши умы остры!

Смотри, соперник не порежься о них,

Наш капитан очень лих!!!
