Команда «Вероятики» МОУ «СОШ№118» г.Омска приветствует всех участников дистанционной олимпиады по математике «В мире вероятностей».
Наш девиз: «Если учить, то надолго, если делать, то хорошо, если мечтать, то о прекрасном, если любить, то навсегда».

Мы хотим всем рассказать о себе.
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Это я, Настя Беляева. Люблю своих родителей  и учителей, а также математику, физику. Занимаюсь в вокальном ансамбле. Желаю всем участникам олимпиады удачи.
Это я, Рома Цинн. Люблю свою маму, учителей. 
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Мне нравится разгадывать ребусы и кроссворды, играть в футбол.
Желаю всем участникам быть настойчивыми в достижении своей цели.
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А это я, Макарова Ксюша, я не очень люблю учить географию, историю и биологию, зато мне нравится геометрия и физика, а еще я люблю что-нибудь угадывать и исследовать. Желаю всем участникам победы.
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Меня зовут Андрей Шиянь. Я люблю математику и футбол. Особенно мне нравятся в школе перемены. Так бывает весело! Жаль, что они такие короткие. Желаю всем участникам олимпиады быть мужественными. 
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А я –Абузарова Эльмира. Люблю домашних животных. У меня есть пушистый серый кот. Который смешно мяукает. А в школе люблю математику и литературу. Пишу стихи. Желаю всем-всем удачи и победы.
Нас всего лишь 6 человек, и мы все такие разные. Но нас объединяет любовь к математике. 
