


Девиз: Мы Виета всех вас круче, всех сильнее и могуче!
Принять участие решили,
Не долго думали-судили.
Команду сколотили – класс,
Все- математики у нас.




Мир вероятностей не прост.




Кто победит - вот в чем вопрос.




Но думать нам приятно,




Мы будем, вероятно!!

Пожелание командам:
Желаем всем успеха,

удачи и победы!

И чтобы в мире вероятностей

Все команды не скучали,

И олимпиаду эту не забыли!



Надя                  Наташа      Лена                                            Сашенька
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                   Серый                                                  Алёнка
Алёнка: Энергичная, общительная, весёлая, у неё всегда есть своё мнение, справедливая. Любит гулять одна по парку и с друзьями, читать, играть на фортепиано, слушать музыку (в основном рэп). Увлекается языками: учит английский, французский, немецкий. На олимпиаду пошла, чтобы проверить свои знания.
Надя: Оптимистка, энергичная, общительная, любит математику, не любит сидеть без дела, поэтому пошла на олимпиаду. Занимается танцами, любит выступать на сцене, и у неё это не плохо получается. Хочет в будущем стать успешным менеджером.
Серый: Очень любит спорт, хорошо играет в баскетбол и футбол. Занимается каратэ. Он весёлый общительный, ответственный и любознательный. Он хочет иметь чёрный пояс по каратэ и в будущем поступить в ВУЗ на экономику с прикладной информатикой.
Сашенька: Жизнерадостная, доброжелательная, всегда поможет в трудной ситуации. Много времени проводит с друзьями. Всегда следит за модой. Увлекается иностранными языками. Ходит на курсы по английскому в J&S и по немецкому.

Лена: умная, способная, но упрямая. Любит танцевать т.к. она занимается современными танцами. Она много умеет, общается с друзьями. Увлекается математикой, ходит на курсы, поэтому решила поучаствовать в олимпиаде. И всегда верит лучшее.
Наташа: Яркая девчонка, надёжная, всегда помогает, если надо. У неё очень много друзей. Она увлекается модой и хорошо делает причёски. Любит организовывать разные праздники.
Иришка: Самая чувствительная и искренняя в нашей команде. Очень хорошо поет, и в будущем мечтает стать певицей, также она увлекается языками. Хочет побывать в Париже.






