ID-054_k_id_046 Лекция «Основные понятия теории веростностей».
Лекция содержательная, включает все программные требования по этой теме. От себя хочу добавить, что тема «Теория вероятностей» сложная и серьезная. Не зразу она становится понятной всем ученикам, а значит интересной и увлекательной. Первые уроки- лекции можно как-то разнообразить, например, анекдотами на эту тему. Мои любимые анекдоты:
· Не ответ вовсе: анекдот в тему (рассказанный моим учителем математики в ту пору, когда я еще учился в школе и первый раз столкнулся с теорией вероятности):
Идут 2 друга в школу, а идти ужасно неохота... И говорит один другому: "А давай монетку кинем"
- А зачем?
- Ну если орел выпадет, то в игровые автоматы пойдем, если решка, то в кино, если на ребро встанет, то домой вернемся...
- А если в воздухе зависнет?
- Ну а если в воздухе зависнет - тогда в школу!

· На вопрос, как появляются изобретения, которые переделывают мир, Альберт Эйнштейн сказал:

– Очень просто. Все знаю, что сделать это невозможно. Случайно находится один невежда, который этого не знает. Он-то и делает изобретения.

· Осмотрев больного, врач мрачно сказал пациенту:

- У вас очень тяжелая болезнь. Из десяти заболевших ею десять умирают.

Больной, конечно, расстроился. Врач решил успокоить его следующим рассуждением:

- Но вам повезло. Девять пациентов с этой болезнью у меня уже умерло. Вы тот десятый, который обязательно выживет. 

· Мужчину спрашивают: “Какова вероятность, что вы встретите на улице живого динозавра?”  Мужчина отвечает (крепко подумав и что-то подсчитав): “Вероятность равна 0,00000000000000000000000001%”. Спрашивают женщину: “Какова вероятность, что вы встретите на улице живого динозавра?” Женщина отвечает (даже не подумав и секунды): “50 на 50!!!” 

- Это как??? - изумляются вопрошавшие. 

- Как как?! Либо встречу, либо не встречу. 

· У пассажира самолёта спросили, не боится ли он террористов, на что он ответил:"Да, вероятность того, что в самолёте окажется террорист с бомбой, очень велика, но вероятность того, что в самолёте окажутся два террориста с бомбами, ничтожно мала, поэтому, я всегда с собой беру... БОМБУ и чувствую себя в самолёте спокойно, ведь, как я уже сказал, вероятность того, что в этот же самолёт попадёт еще один террорист с бомбой, ничтожно мала..."
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