Seminar_id_04
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА по теме «Теория вероятностей»
Цели:  провести контроль знаний по решению задач на теорию вероятности.

Контрольная работа состоит из трех вариантов.

Вариант1.

ЗАДАЧА1. Найти вероятность того, что при бросании трех игральных костей шестерка выпадет на одной (безразлично какой) кости, если на гранях двух других костей выпадут числа очков, не совпадающие между собой (и не равных шести).

ЗАДАЧА2. В коробке 5 одинаковых изделий, причем три из них окрашены. Наудачу извлечены два изделия. Найти вероятность того, что вреди двух извлеченных хотя бы одно окрашено.

ЗАДАЧА3.Вероятность одного попадания в цель при одном залпе из двух орудий равна 0,38. Найти вероятность поражения цели при одном выстреле первым из орудий, если известно, что для второго орудия эта вероятность равна 0,8.

ЗАДАЧА4. Среди 100 лотерейных билетов есть 10 выигрышных. Найти вероятность того, что 3 наудачу выбранные билета окажутся выигрышными.

ЗАДАЧА5. Два равносильных противника играют в шахматы. Что вероятнее: выиграть две партии из четырех или три партии из пяти?

Вариант 2.

ЗАДАЧА1. В пачке 20 перфокарт, помеченных номерами 101, 102, …, 120 и произвольно расположенных. Перфораторщица наудачу извлекает две карты.

 Найти вероятность того, что извлечены перфокарты с номерами 101 и 120.

ЗАДАЧА2. В классе 25 учеников, среди которых 8 отличников. По списку отобраны  9 учащихся. Найти вероятность того, что среди отобранных – пять отличников.

ЗАДАЧА3. Вероятность того, что при одном измерении некоторой физической величины будет допущена ошибка, превышающая заданную точность , равна 0,4. Произведены три независимых измерения. Найти вероятность того, сто только в одной из них допущенная ошибка превышает заданную точность.

ЗАДАЧА4. В читальном зале имеется 7 учебников по теории вероятности, из которых 4 в переплете. Библиотекарь наудачу взял 3 учебника. Найти вероятность , что все три учебника в переплете.

ЗАДАЧА5.В первой урне содержится 10 шаров из них 8 белых, во второй урне 20 шаров, из них 4 белых. Из каждой урны наудачу извлекли по одному шару, а затем из этих двух шаров наудачу взят 1 шар. Найти вероятность того, что взят белый шар.

Вариант3.

ЗАДАЧА1. При перевозке ящика, в котором содержались 21 стандартная и 10 нестандартных  деталей, утеряна одна деталь, причем неизвестно какая. Наудачу извлеченная (после перевозки) из ящика деталь оказалась стандартной. Найти вероятность того, что была извлечена стандартная деталь.

ЗАДАЧА2. На стеллаже библиотеки в случайном порядке расставлено 15 учебников, причем 5 из них в переплете. Наудачу берут 4 учебника. Найти вероятность того, что хотя бы один из взятых учебников окажется в переплете.

ЗАДАЧА3. Для сигнализации об аварии установлены 2 независимо работающих сигнализатора. Вероятность того, что при аварии сигнализатор сработает, равна0,95 для первого сигнализатора и 0,8 для второго. Найти вероятность того, что при аварии сработает только один сигнализатор.

ЗАДАЧА4. Среди 10000 лотерейных билетов есть 15 выигрышных. Найти вероятность того, что 5 наудачу выбранных билета окажутся  выигрышными.

ЗАДАЧА5. В семье пять детей. Найти вероятность того, что среди этих детей три мальчика.
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