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ЗАДАНИЯ   КОНКУРСНОГО   ТУРА

Задача 1. Ваня, Петя, Саша и Коля  носят фамилии, начинающиеся  на буквы В, П, С и К.  Известно, что:

1) Ваня и С. – отличники; 

2) Петя и В. – троечники;

3) В. ростом  выше П.;

4) Коля ростом ниже П.;

5) Саша и Петя имеют одинаковый рост. 

На какую букву начинается фамилия каждого мальчика?

Задача 2. На стене висят 5 мужских портретов. На них изображены Семен Иванович, Иван Семенович, Иван Васильевич, Иван Иванович и Василий Васильевич. Для младшего из них (назовем его мистером Х) остальные являются его отцом, дедом. Прадедом и прапрадедом по мужской линии. Как зовут прадеда мистера Х?
Задача 3. Сколькими способами можно составить список из 10 человек?

Задача 4. Из 20 человек двое изучали только английский язык, трое - только немецкий, шестеро - только французский. Никто не изучал трех языков. Один изучал немецкий и английский, трое - французский и английский. Сколько человек изучало французский и немецкий языки?
Задача 5. На Новый год на детском утреннике Дед Мороз разрешил Маше  выбрать себе 2 подарка, запустив руку в мешок и взяв две любые коробки (все подарки упакованы в одинаковые коробки). Какова вероятность того, что Маше достанется хотя бы один плюшевый мишка, если среди подарков были: 3 плюшевых мишки, 5 собачек и 7 зайчиков?
Задача 6. В подарочном наборе конфет  имеется 30 конфет «Мишка на Севере», 20 конфет «Ананасные», 15 конфет «Красная шапочка».   Какова вероятность того, что Вася вынет наугад конфетку: а) «Мишка на Севере», б) «Ананасная», в) «Красная шапочка». 

Задача 7. В коробке имеются 30 лотерейных билетов, из которых 26 пустых (без выигрышей). Наугад вынимают одновременно 4 билета. Найдите вероятность того, что из 4 билетов два окажутся выигрышными. 

Задача 8. Алфавит племени Мумбо-Юмбо состоит из трёх букв. Словом является любая последовательность, состоящая не более чем из  четырёх букв. Сколько слов в языке племени Мумбо-Юмбо? 
Задача 9. Из  математиков и десяти экономистов надо составить комиссию из восьми человек. Сколькими способами можно составить комиссию, если в неё должен входить хотя бы один математик?
Задача 10. Сколько существует телефонных номеров, содержащих комбинацию 12? (Номер состоит из шести цифр)
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ  ЗАДАНИЯ
Задача 1.  Известно, что при составлении команд многоместных космических кораблей возникает вопрос о психологической совместимости участников космического путешествия. Даже вполне подходящие люди могут оказаться непригодными для длительного совместного путешествия. Предположим, что надо составить команду космического корабля из трех человек: командира, инженера и врача. На место командира есть четыре кандидата А, В, С, Д, на место инженера -3 кандидата О, М, К  и на место врача - 3 кандидата П, Р, Т. Проведенная проверка показала, что командир А психологически совместим с инженерами О и К и врачами Р, Т, командир В - с инженерами О и М  и всеми врачами, командир С  - с инженерами О и М  и врачами П, Т, командир Д - со всеми инженерами и врачом Р. Кроме того, инженер О психологически несовместим с врачом Т, инженер М - с врачом П и инженер К  -  врачом Р. Сколькими способами при этих  условиях может быть составлена команда корабля?
Составить «дерево» решения данной задачи.
Задача 2. В классе  30 учащихся, которые  в разное время участвовали в олимпиадах по математике, информатике и английскому языку. В олимпиаде по математике участвовали 23 человека, по английскому языку – 19 человек, по информатике – 16 человек.  Сколько в этом классе «вундеркиндов», участвовавших во всех трёх олимпиадах? 
Задача 3. Анаграммой называется произвольное слово, полученное из данного слова перестановкой букв. Сколько анаграмм можно составить из слов:  1) точка, 2) абракадабра, 3) комбинаторика?
Задача 4.  Проверьте равенство:
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