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Конкурс приветствий
Приветствуем вас, уважаемые участники дистанционной олимпиады по математике! Примите наши поздравления с началом игры! Пусть новый учебный год принесет вам много радости и добра. Надеемся, что участие в нашей олимпиаде станет для вас полезным и незабываемым. С новой олимпиадой в новом году, дорогие друзья!

Первый конкурс ДОО по математике – конкурс приветствий. Вам необходимо в срок до 30 октября 2006 года подготовить и выслать на адрес координаторов приветствие командам, участвующим в олимпиаде по математике вместе с вами, и представление собственной команды. 

Тема ДООМ:  «В мире вероятностей».
I . Цели конкурса приветствий:

1) понять, кто есть кто.
В заявках команды несколько обезличены, там представлены сухие статистические данные, а в олимпиаде участвуют живые люди. Поэтому интересно подробнее узнать об участниках команды, об их увлечениях. 

2) оригинально приветствовать других участников олимпиады.

В олимпиаде участвуют команды школ разных городов и стран. Пожелание им удачи в  предстоящем конкурсе  будет очень кстати. 

3) проверить свою  организационно-техническую готовность.

Научиться работать с листом рассылки (получать и отправлять письма). Проверить адреса команд. В случае возникновения проблем по пересылке - решить их.

Сроки проведения конкурса приветствий: 18.10.2006 г. – 30.10.2006 г.  

II. Ход работы:

1. Подготовка приветствий.

Творческая работа создается в текстовом документе (MS Word, версия не ниже MS Office 97) и  сохраняется   под именем   privet_XXX,  где  XXX – это  идентификационный  номер  команды  (см. вложенный файл prilog.xls – приложение_1 или на сайте ДООМ в разделе «Участники»), например:  privet_022. 
Объем работы: 2 страницы, не превышающие 1Мб. 

· 1 страница – представление команды (название, девиз, отличительные особенности);

· 2 страница – приветствие командам участникам олимпиады (указать, от какой команды).

Если объём работы в архивированном виде превысил 500 Кб, необходимо создать многотомный архив (объём каждого тома не более 500 Кб). Название томов privet_XXX_n, где n – номер тома. Каждый том высылается отдельно.  В теме письма должен быть указан  номер пересылаемого тома: n из N (где n – номер пересылаемого тома, N – количество томов).
Фотография команды высылается  отдельным  файлом  под  именем   foto_ XXX (где  XXX - это идентификационный номер команды (см. в приложении 1 или на сайте ДООМ в разделе «Участники»))  в формате GIF, JPEG объёмом не более 600 Кб в архивированном виде. Пример: foto​_012.  
Внимание! Желающие могут оформить приветствие  в виде веб-страницы и указать в текстовом варианте  полный URL (олимпиада дистанционная, поэтому приветствуется создание веб-страницы команды - участника олимпиады, или же создание раздела участника ДООМ, например, на сайте школы). Естественно, за это будут начислены дополнительные баллы. 
Внимание! Представление текстового варианта обязательно! Если ваша веб-страница по техническим причинам, связанным с Интернетом, будет недоступна для просмотра членам жюри, команда будет уведомлена об этом письмом. 

2. Отправка приветствий  координатору олимпиады (doom@mec.tgl.ru ) до 30 октября 2006г. Получение вашего письма с приветствием обязательно подтверждается координатором. Если вы не получили подтверждения в течение 2 дней – повторите отправку письма.

При отправке писем просьба СТРОГО соблюдать правила оформления. Внимательно ознакомьтесь  с приложением №2  «Как заработать баллы» (см. вложенный файл prilog_2.doc).  За нарушение требований баллы вычитаются согласно правилам,  указанным в статье "Как заработать баллы".

3.  Оценивание приветствий будет происходить в два этапа. На первом этапе работы, присланные на конкурс приветствий, оцениваются оргкомитетом ДООМ, а на втором – участниками ДООМ. По приведенным ниже критериям команды будут оценивать приветствия тех, кто включен в их группу (группы определятся к 30 октября). 
Оценка конкурса приветствий складывается из средней оценки группы и оценки оргкомитета!

Единые критерии оценки работ: 
· Соответствие теме ДООМ "В мире вероятностей".
· Подача текста в стихотворной или другой оригинальной форме.
· Оригинальность оформления и завершённость работы (стиль).
· Соответствие языковым (орфография, пунктуация, культура речи).
· Соответствие техническим требованиям (см. Подготовка приветствий в командах).
· Наличие фото.
Команда получает дополнительные баллы, если приветствие, соответствующее вышеперечисленным критериям, размещено на веб-странице.
Балловое представление критериев будет размещено на сайте до 26 октября  в разделе «Рассылки».

 На сайте ДОО по Математике (http://doomatem1.narod.ru) открыт раздел «Рассылки», где будет храниться архив рассылок, выполненных в рамках ДООМ. 
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МОУ ДПОС «Центр медиаобразования», г. Тольятти

Web-сайт ДООM: http://doomatem1.narod.ru 

e-mail: doom@mec.tgl.ru
тел.: (8482)327340

